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FRA  Dimensions (mm): DEU  Abmessungen (mm)
H L W H L W
2000 1800 1500 2000 1800 1500
Masses (Kg): Masse (Kg):
Masse totale a sec environ 200 Kg Gesamttrockenmasse ca. 200 Kg
Caractéristiques techniques: Technische Merkmale:
= Puissance installée ~ 3 Kw = Installierte Leistung ~ 3 Kw
- Pompe: ~ 2,2 Kw - Pumpe: ~ 2,2 Kw
= Degré de Protection: IP 55 = Schutzart: IP 55
E Alimentation 3P+T 16A 400Volts 50 Hz E Versorgung 3P+T 16A 400Volt 50 Hz
Caractéristiques mécaniques: Mechanische Merkmale:
= Champ de rotation: 340° = Drehfeld: 340°
E Elévement: -20°+ +45° E Neigung: -20°+ +45°
Caractéristiques fluido-dynamiques: Stromungsdynamische Merkmale:
= Distance du jet: ~20-30 m = Reichweite des Wasserstrahls: ~20-30 m
= Bruyance < 93 Lwa = Gerauschpegel < 93 Lwa:
Pression Minimum 1 Bar Mindestdruck 1 Bar
*Les données sont & titre indicatif et non obligatoires. WLP se réserve *Bei den Daten handelt es sich um nicht bindende Richtwerte. WLP
le droit de les modifier a tout moment et sans préavis behalt sich vor, Anderungen jederzeit ohne Ankiindigung vorzunehmen
ESP  Dimensiones (mm) RUS  Pa3mepbl (MM)
H L W BbicoTa AnviHa LvipuHa
2000 1800 1500 2000 1800 1500
Peso (Kg): Macca (kr):

Peso total en vacio kg 200

Caracteristicas técnicas:

061asa Macca 6e3 KuaKkocten okosio 200 Kr.

TexHM4YecKne XapaKTEpPUCTUKM:

= Potencia instalada: ~ 3 kW = YcTaHOBNEHHAsA MOLLHOCTb: - 3 KBT
C Bomba: ~ 2,2 Kw - Hacoc: ~ 2,2 Kw
C Grado de proteccion IP 55 D YpoBeHb 3awmTbl: [P 55

- Alimentacion: 3F+T 16A 400V 50Hz

Caracteristicas Mecanicas:
- Amplitud de rotacion: 340°
- Inclinacion: -20° + +45°

Caracteristicas Fluidodinamicas:

- Alcance: ~ 20-30m
- Ruido < 93 Lwa

Presion minima 1 bar

* Los datos son indicativos y no contractuales.
WLP se reserva el derecho de modificaciones sin previo aviso.

. Mutanme 3P+T 16A 400 BosbT 500

MexaHW4ecKMe XxapaKTEPUCTUKM:
] Mone BpaweHua: 340°
] Mpuuen -20°+ +45°

'mppoaMHaMMyecKkme XxapakTepUCTUKM:
] PacctosaHue Bbibpoca: 20-30 m
] YpoBeHb wyma < 93 ab(A)

MuHManbHOe aaBnerne 1 bap

* Bce yugpbl opueHmMupoB8oYHbI U He 065a3amesibHbl K 8binosHeHuUto. WLP
ocmassisem 3a co6oli Npago BHOCUMb U3MeHeHUs 8 /ilo6oli MomeHm u 6e3
npedynpexxdeHus.
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ITA Dimensioni:

H L W
2000 1800 1500

Masse (Kg):
Massa totale a secco kg 200 circa

Caratteristiche tecniche:

= Potenza installata: ~ 3 Kw

- Pompa acqua: ~ 2,2 Kw

= Grado di protezione: IP 55

= Alimentazione 3P+T 16A 400Volts 50 Hz

Caratteristiche meccaniche:
= Campo di rotazione: 340°
. Alzo: -20°+ +45°

Caratteristiche fluidodinamiche:
= Distanza del getto: ~ 20-30 m
= Rumorosita < 93 Lwa

Pressione Minima 1 Bar

* | dati sono indicativi e non vincolanti. WLP si riserva il diritto
di apportare modifiche in qualsiasi momento e senza preavviso

ENG Dimensions (mm)

H L w
2000 1800 1500
Weight (kg):

Total weight dry approx. 200 kg

Technical characteristics:

= Installed power ~ 3 Kw
- Pump: ~ 2,2 Kw
- Protection rating: IP 55

= Power supply 3P+T 16A 400Volts 50 Hz

Mechanical characteristics:
= Range of rotation: 340°
= Elevation -20°+ +45°

Fluid-dynamic characteristic:
= Throw distance ~ 20-30 m
= Noise level < 93 Lwa

Minimum pressure 1 Bar

*The data are indicative and not binding. WLP reserves the right to
modify them at any time without prior notice
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